Grupa Liczba punktéw ........ /18

Imie i NAZWISKO ....cuveveeveevereiercrnne

Klasa ...cevverennes

Zadanie (..../ 2 pkt)
Wskaz liczbe spetniajaca réwnanie 2 (z® — 3) + 5z =z + 11z — 15.

A.0 B. -4 C.3 D.1

Zadanie (..../ 2 pkt)

Zapisz rownanie, za pomoca ktorego mozna rozwigzac ponizsze zadanie.

W szklarni, w ktorej rosng hiacynty, tulipany i Zonkile, zakwitto 245 kwiatow. Hiacy ntow
zakwitlo o 25 mniej niz zonkili, a tulipanéw — dwukrotnie wiecej niz hiacyntéw. Ustal, ile
zakwitlo zonkili.

Zadanie (... /2 pkt)
Rozwiaz réwnanie.

a)2(z+3)=12+=z b)3(2—z)+2=3—3(z+1)

Zadanie (.... / 2 pkt)
Rozwigz réwnanie.

a)b(x—1)+8+2(x+8) —4(z—2)=0 b 2 =22

Zadanie (..../ 3 pkt)
Ze wzoru wyznacz podang obok zmienna.

a)ab+c=1, b b)m;y_ c, x Ok(l+m)=t, m

Zadanie [ (.... / 2 pkt)

Dany jest wzor: ¢y + 2 =t + z. W ktérym przypadku z tego wzoru blednie wyznaczono
y?
Ay=t+z—-2—=x B.y=§ + £ —
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Zadanie (..../ 2 pkt)
Po prawej stronie réwnosci: L = a (b — 1) — b(a — 1) wykonaj mnozenia i redukcje
wyrazow podobnych. Z otrzymanego zwigzku wyznacz a.

Zadanie B} (.... / 3 pkt)
Do przygotowania roztworu cukru o stezeniu 7% uzyto 186 dag wody. Ile uzyto cukru?
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Grupa n Liczba punktéw ........ /18

Imie i NAZWISKO ....cuveveeveevereiercrnne

Klasa ....vevereenne.

Zadanie (.... / 2 pkt)
Wskaz liczbe spetniajaca rownanie 2 (22 — 5) + 6z = + 3z + 8.

A.0 B.-3 C.4 D.3

Zadanie (.... / 2 pkt)

Zapisz rownanie, za pomoca ktorego mozna rozwigzac ponizsze zadanie.

W szklarni, w ktorej rosna lilie, tulipany i zonkile, zakwitlo 245 kwiatéw. Zonkili zakwitlo
o 35 mniej niz lilii, a tulipanow — trzykrotnie wiecej niz zonkili. Ustal, ile zakwitto lilii.

Zadanie (... /2 pkt)

Rozwiaz réwnanie.

a)2(z+4) =z — 14 b)1— (52 +3)

+ — (1 —2z)

Zadanie (.... / 2 pkt)

Rozwiaz réwnanie.

A3(z+5)+14+2(x—3)—8(x+1)=0 b)#:%ﬂ

Zadanie (... /3 pkt)

Ze wzoru wyznacz podang obok zmienna.

aef+g=1, f b) =2 — ¢, m Oh(d+e) =z, e

Zadanie [ (..../ 2 pkt)

Dany jest wzor:3 4+ pg =r + s. W ktorym przypadku z tego wzoru blednie wyznaczono
q?

\a testéw i sprawdzianéw
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Zadanie (..../ 2 pkt)
Po prawej stronie réwnoéci: A =p (¢ — 1) — ¢(p + 1) wykonaj mnozenia i redukcje
wyrazow podobnych. Z otrzy manego zwigzku wyznacz g.

Zadanie [} (.... / 3 pkt)

Do przygotowania roztworu cukru o stezeniu 3% uzyto 194 dag wody. Ile uzyto cukru?
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Grupa Liczba punktéw ........ /18

[Mi€ i NAZWISKO .euverrverrererreneeerrenees

Klasa ..covereenreene.

Zadanie (... 7 2 pkt)
Wskaz liczbe spetniajaca réwnanie 2 (z® — 7) + 4z =z + 2z + 10.

A.0 B. -3 C.4 D.1

Zadanie (.... / 2 pkt)

Zapisz rownanie, za pomoca ktérego mozna rozwiazac ponizsze zadanie.

W szklarni, w ktorej rosng hiacynty, stoneczniki i tulipany, zakwitlo 245 kwiatow.
Stonecznikow zakwitto o 5 mniej niz hiacyntéw, a tulipanéw — dwukrotnie wiecej niz
stonecznikow. Ustal, ile zakwitlo hiacyntow.

Zadanie (.... / 2 pkt)

Rozwiaz réwnanie.

a)3(z—4) =16 + 2z b);(3z +1) —2=2z —5

Zadanie (... /2 pkt)

Rozwigz réwnanie.

a)2(z+6)+2+5(z—2)—3(z+4)=0 b) &t =&

Zadanie (... /3 pkt)

Ze wzoru wyznacz podang obok zmienna.

a) B =m, k byr+st=1, t Qalc+d) =p, d

Zadanie [ (..../ 2 pkt)

Dany jest wzor: 7 4+ am =t + x. W ktorym przypadku z tego wzoru blednie
wyznaczono m?
A.m:f;%—f—% B.m:f;-(t—7+a:) Cm=t—-7+z—-a D.

I e e
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Zadanie (..../ 2 pkt)
Po prawej stronie rownosci: P =7 (s + 1) — s (r + 1) wykonaj mnozenia i redukcje
wyrazow podobnych. Z otrzymanego zwigzku wyznacz s.

Zadanie [} (..../ 3 pkt)

Do przygotowania roztworu cukru o stezeniu 9% uzyto 182 dag wody. Ile uzyto cukru?
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Grupa n Liczba punktéw ........ /18

Imie i NAZWISKO ....cuveveeveevereiercrnne

Klasa ...cevverennes

Zadanie (..../ 2 pkt)
Wskaz liczbe spetniajaca réwnanie 2 (z® — 9) + z = z* — 2z + 10.

A.0 B.1 C.—4 D.4

Zadanie (..../ 2 pkt)

Zapisz rownanie, za pomoca ktorego mozna rozwigzac ponizsze zadanie.

W szklarni, w ktdrej rosng stoneczniki, tulipany i zonkile, zakwitlo 245 kwiatéw. Z onkili
zakwitlo o 15 mniej niz stonecznikow, a tulipanéw — trzykrotnie wiecej niz zonkili. Ustal,
ile zakwitlo stonecznikow.

Zadanie (... /2 pkt)
Rozwiaz réwnanie.

a)3(z—2)=2x—11 bz —3(3z+3)=2—(1-=2)

Zadanie (.... / 2 pkt)
Rozwigz réwnanie.

a)d(z+2)+284+6(z—1)—2(z+3)=0 b) 2 =22

Zadanie (..../ 3 pkt)
Ze wzoru wyznacz podang obok zmienna.

arz+y=1, z b)azb— ¢, b os(p+qg=r ¢

Zadanie [ (.... / 2 pkt)

Dany jest wzor: 4 + ac =k + m. W ktérym przypadku z tego wzoru blednie
wyznaczono c?

A.c:w B c—
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C.c=k+m—-4—a D,c:% -(m—4+k)
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Zadanie (..../ 2 pkt)
Po prawej stronie réwnosci: T' =z (y + 1) — y (z — 1) wykonaj mnozenia i redukcje
wyrazow podobnych. Z otrzymanego zwigzku wyznacz y.

Zadanie B} (.... / 3 pkt)
Do przygotowania roztworu cukru o stezeniu 11% uzyto 178 dag wody. Ile uzyto cukru?
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